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Природоохранным прокурором в судебном порядке на собственников гидротехнических сооружений возложена обязанность устранить нарушения законодательства о безопасности ГТС
Читинской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о безопасности гидротехнических сооружений.

Установлено, что в собственности администраций Могойтуйского городского поселения, сельского поселения «Хара-шибирь» Могойтуйского муниципального района находятся гидротехнические сооружения, предназначенные для защиты населенных пунктов от затопления.
В нарушение положений Федерального закона «О безопасности гидротехнических сооружений» администрациями муниципальных образований не обеспечена разработка критериев безопасности гидротехнического сооружения, аттестация работников по вопросам безопасности ГТС не проведена, договор обязательного страхования гражданской ответственности за причинение вреда в результате аварии ГТС, а также декларация безопасности ГТС отсутствуют.
По результатам рассмотрения представлений природоохранного прокурора нарушения устранены не были, в связи с чем в суды направлены исковые заявления о возложении на собственников гидротехнических сооружений обязанности устранить нарушения законодательства о безопасности гидротехнических сооружений при их эксплуатации.
Могойтуйским районным судом исковые заявление прокурора удовлетворены. Решения суда вступили в законную силу.
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