 Городское поселение «Могойтуй»

ОТЧЕТ

о деятельности администрации городского поселения «Могойтуй» 
за 2020 год
Экономической основой деятельности администрации является Бюджет городского поселения «Могойтуй». Бюджет на 2020 год был принят со следующими параметрами: 

· Доходы – 30704, 0 тыс. рублей

· Расходы – 30704,0 тыс. рублей. 
В ходе исполнения бюджета проводились уточнения плановых бюджетных назначений и на 1 декабря план по доходам бюджета составляет 44664,9  тыс. рублей, по расходам – 55034,4 тыс. рублей. Покрытие дефицита бюджета произошло за счет остатков средств прошлых периодов. Бюджет поселения на 1 декабря исполнен по доходам на 88,6 %, по расходам – на 81,4 %.
В 2020 году, как и в прошлые года, основным приоритетом деятельности администрации стала реализация муниципальных целевых программ. На 2020 год было запланировано к исполнению 17 муниципальных программ и реализация национальных проектов. Из того, что сделано в 2020 году, обозначим наиболее существенные приоритетные направления деятельности в рамках программ:
· «Формирование комфортной городской среды»;
· «Комплексное развитие сельских территорий»;
· «План социального развития центров экономического роста»;
· «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройство городского поселения «Могойтуй»;

· «Повышение безопасности  дорожного движения»;
· «Управление муниципальным имуществом городского поселения «Могойтуй»;
· «Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций в городском поселении «Могойтуй»
· «Содействие занятости населения в городском поселении «Могойтуй»

· «Профилактика преступлений и правонарушений на территории городского поселения «Могойтуй»  и др.
Мероприятия по реализации региональный и федеральных

Программ по некоторым направлениям
Программа «Формирование комфортной городской среды»: Произведен первый этап по благоустройству общественной территории «Парк «Молодежный», исполнен муниципальный контракт на общую сумму 5 728,6 тыс. руб.;
Программа «Комплексное развитие сельских территорий»: Выполнены работы по благоустройству «Сквер по ул. Зугалайская», исполнен муниципальный контракт общую сумму 2 375,23 тыс. руб. 

В рамках реализации мероприятий Плана социального развития центров экономического роста (ЦЭР) Забайкальского края выполнены работы по ремонту дорожной одежды по ул. Зугалайская и по ул. Бабушкина – муниципальный контракт на сумму 10 334,03 тыс. руб.
Мероприятия по благоустройству территорий, улиц, проездов, и т.д.
В рамках мероприятий по благоустройству выполнены следующие работы:

· Подрядными организациями ООО «Ага-Строй-М» и МП «Служба недвижимости» по распределенным территориям поселения и утвержденному графику проводится санитарная очистка и уборка улиц, переулков расчистка от снега пешеходных тротуаров, переходов, подсыпка улиц антигололедными материалами, общая сумма контрактов составила 3 018,1 тыс. руб.;

·  Выполнены работы по строительству контейнерных площадок для сбора ТБО (25 единиц) на сумму 698,9 тыс. руб. – подрядная организация ООО «Могойтуйская строительная компания»;
· Организациями ООО «Олерон+», ООО «Экополигон» произведены работы по вывозу ТБО с территории поселения, перемещение, буртовка и захоронение свалочных отходов на территории свалки городского поселения «Могойтуй»;
· Подрядной организацией ООО «Альбест» г. Чита выполнены работы по строительству палисадников по ул. Комсомольская, сумма контракта составила 248,5 тыс. руб.;
· В рамках мероприятий по празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне подрядной организацией ООО «Ага-Строй-М» произведен текущий ремонт мемориального комплекса «Парк Победы», сумма контракта составила 224,0 тыс. руб.; 
· В весенне-летний период на центральной площади выполнены работы по озеленению, посадке цветов, где активное участие приняли жители городского поселения, а исполнителем муниципального контракта на сумму 350,0 тыс. руб. была ИП Эрдынеева Виктория Викторовна.
· На площади  установлены архитектурные объекты – исполнитель ООО «Арт-Объекты», генеральный директор  Хандаева Анжелика Цырендоржиевна
· С населением городского поселения «Могойтуй» ведется разъяснительная, информационная работа по содержанию придомовых территорий, благоустройству и санитарной очистке, содержанию домашних животных путем подворного обхода, распространение буклетов, листовок, объявлений и т.д. Разрабатываются эскизы и устанавливаются  баннеры на социальные темы, а также к знаменательным датам и праздничным мероприятиям;
· В рамках подготовки встречи Нового года, организации зимнего отдыха и досуга жителей городского поселения начаты мероприятия по новогоднему оформлению Центральной площади, заливке катка на стадионе, объявлен конкурс «Новогодняя мозаика» на лучшее оформление фасадов зданий учреждений, организаций, объектов. 
Мероприятия по:         
а) водоснабжению;  б) теплоснабжению;  в) водоотведению
· Муниципальным предприятием «Служба недвижимости» проведены текущие и ремонтные работы по девяти водокачкам и двум водораздаточным пунктам;
· Произведена замена накопительной емкости на водокачке №7 по ул. Номоконова;

· Проведены работы по подключению системы программно-аппаратного комплекса «Водораздатчик» для дистанционной подачи воды на водокачке по ул. Советская – муниципальный контракт на общую сумму  - 152,6 тыс.руб.;

· В обслуживаемых объектах теплоснабжения ООО «Могойтуйские теплосети» отопительный сезон проходит в штатном режиме;

· В рамках подготовки и проведения отопительного сезона на 2019-2020 года заключен муниципальный контракт на поставку угля для нужд городского поселения «Могойтуй» на общую сумму – 228,0 тыс.руб.;
· Водоотведение осуществляет МП «Служба недвижимости», откачка и вывоз жидких нечистот производится одной специальной автомашиной, которая не справляется с объемом всех заявок. Встает вопрос о необходимости приобретения дополнительной единицы вакуумной ассенизационной спец. машины
Мероприятия по электрификации
Постоянно проводятся работы по функционированию уличного освещения и ремонту приборов автоматического управления уличным освещением. В 2020 году выполнены работы на участках уличного освещения, замена светильников – на общую сумму 571,15тыс. руб.
Мероприятия по безопасности дорожного движения
· Работа по планировке (грейдерование) нарезке кюветов, восстановлению горизонталей улиц поселения;
· Выполняются мероприятия по муниципальному контракту с подрядной организацией ООО «Ага-Строй-М» - «Выполнение работ по содержанию улично-дорожной сети городского поселения «Могойтуй» на общую сумму – 2 454,01 тыс.руб.;
· Выполнены работы по муниципальному контракту с ООО «Агаст» - «Ремонт проезда с ул. Зугалайская на Центральную площадь и благоустройство площадки парковки, пгт. Могойтуй» на сумму – 1 350,2 тыс. руб.;  
· Выполнены работы по ликвидации пучиности участков дорог местного значения образованных после обильных дождей на сумму – 279,545 тыс.руб.;
· Во исполнение предписаний органов ГИБДД совместными усилиями устраняются недостатки по содержанию дорог, дорожных сооружений и технических средств организации дорожного движения; 

· Приобретено навесное оборудование - щетка для дорожных работ на трактор для проведения работ по содержанию улично-дорожной сети.

Мероприятия по ГО и ЧС
          Средства Резервный Фонда составили  50,0 тыс. руб.
Мероприятия по подготовке к пожароопасному периоду: 
· Членами Добровольного пожарного формирования осуществлена работа по опашке противопожарного разрыва протяженностью 42,0 км. в две минерализованные полосы с разрывами между полосами 30 метров вокруг населенного пункта – на сумму 29,9 тыс.руб.;

· Приобретено новое оборудование для добровольного пожарного формирования;

· В связи с введением режима повышенной готовности и комплексе ограничительных и иных мероприятий по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» в постоянном режиме осуществляются контрольные проверки учреждений, организаций, объектов торговли, сферы услуг и пассажирских перевозок по соблюдению установленных требований Регламента безопасности  деятельности организации, предотвращению распространения заболевания на территории городского поселения;
Проводится агитационно-разъяснительная работа среди населения по вопросам пожарной безопасности в жилом секторе, необходимости ремонта печного отопления и электрооборудования. Осуществляются рейды по профилактике и соблюдению правил пожарной безопасности в весенне-осенний пожароопасный период с распространением материалов наглядной агитации в области пожарной безопасности в виде листовок, памяток и т.д.;

· В целях недопущения паводковой ситуации провели мероприятия по нарезке кюветов, очистке водоотводных каналов, мостков, переходов, труб, устройство дренажей. Проводится мониторинг реки «Могойтуй» и гидротехнического сооружения (ГТС дамба) реки «Могойтуй».
        Члены добровольной пожарной дружины принимали непосредственное участие по ликвидации лесостепных пожаров на территории городского поселения и Могойтуйского района в дни пожароопасного периода.

       По итогам 2020 года ДПФ ГП «Могойтуй» заняло III место в Краевом смотре готовности сил и средств к пожароопасному периоду  среди добровольных пожарных дружин.
Мероприятия по приведению в соответствие
адресного хозяйства поселения, осуществление земельного контроля

Работа по упорядочиванию адресного хозяйства осуществляется на постоянной основе, производится обновление аншлагов с наименованиями улиц, переулков, внесение изменений в сведения государственного кадастра недвижимости об объекте недвижимости. Проведены работы по информационному взаимодействию при ведении государственного кадастра недвижимости, в том числе в программе ФИАС, ведение реестра земельных участков с различными видами разрешенного использования.

Сформированы и предоставлены 144 земельных участков льготным категориям граждан (молодым семьям, семьям имеющих три и более несовершеннолетних ребенка, детям-инвалидам до 18 лет), нуждающимся в улучшении жилищных условий. 

Контроль индивидуального жилищного строительства, 
объектов общественного, торгового и другого назначения
Разрешение на строительство объектов недвижимости осуществляется на основе Генерального плана застройки поселения, градостроительных планов. В 2020 году выдано 62 разрешений, уведомлений на строительство и реконструкцию жилых домов, помещений и других объектов.
На основе взаимодействия с Клиентской службой в Могойтуйском районе Государственного учреждения – управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Агинском Бурятском округе Забайкальского края и другими учреждениями производится освидетельствование объектов индивидуального жилищного строительства на предмет пригодности жилого помещения для проживания и приобретения жилья за счет средств сертификата Материнского капитала.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА, 
ЗАНЯТОСТЬ И БЕЗОПАСНОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ
Одной из целей социальной политики остается адресная социальная помощь, поддержка самых нуждающихся слоев населения, находящихся в трудной жизненной ситуации, болезни, преклонного возраста, отсутствия постоянной работы, непредвиденных и иных обстоятельств. В данном направлении деятельности администрации городского поселения ежегодно предусматривает средства на планируемый год. В 2020 году по целевой программе «Социальная поддержка населения» было запланировано 252,0 тыс. рублей, данные средства были распределены и выделены по нескольким направлениям:

- единовременная денежная выплата участникам Великой Отечественной войны, вдовам участников и труженикам тыла в связи с празднованием Дня Победы - 41,0 тыс. руб.;

- единовременная денежная выплата на День пожилого человека – 10,0 тыс. руб.;

- приобретение новогодних подарков для детей-инвалидов – 35,0 тыс. руб.;

- оказание материальной помощи семьям и гражданам, находящихся в трудной жизненной ситуации, на лечение – 39,0 тыс. руб.;

- поздравление ветеранов войны и труда долгожителей с юбилейными датами 90 лет и более – 14,4 тыс. руб.;

- участие в благотворительной акции «Помоги собраться в школу» - 5,7 тыс. руб.;

- оказание финансовой поддержки в связи с введением режима повышенной готовности и комплексе и иных ограничительных мероприятий по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 ГУЗ «Могойтуйская ЦРБ» - 43,0 тыс. рублей.

В данном направлении деятельности администрация ГП ведет работу по исполнению мероприятий целевой программой «Жилище» подпрограмма «О предоставлении жилой площади малоимущим и отдельным категориям граждан по договору социального найма», осуществляется постановка на учет граждан, нуждающихся в жилом помещении, гражданам выделяются земельные участки для индивидуального жилищного строительства. В 2020 году по данной программе начато строительство двухквартирного жилого дома. 

В целях поддержки малообеспеченных семей совместно с Могойтуйским отделом социальной защиты населения проведена работа с населением по предоставлению государственной социальной помощи на основе социального контракта. За счет средств Министерства социальной защиты оказана финансовая поддержка малообеспеченным гражданам на развитие личного подсобного хозяйства, заключено 15 контрактов на общую сумму 325,0 тыс. рублей.

В целях трудоустройства граждан, находящихся в поиске работы, администрация на протяжении многих лет взаимодействует с Могойтуйским отделом Центра занятости населения Забайкальского края. В 2020 году по муниципальной программе «Содействие занятости населения» трудоустроено на общественные работы 20 граждан, в том числе 15 несовершеннолетних граждан, выплачена заработная плата на сумму 46620,03 рублей.
Реализация мероприятий Программ по данным направлениям дает возможность помогать наиболее нуждающимся гражданам в решении конкретных проблем, с учетом специфики их положения, обстоятельств в части дополнительных мер социальной поддержки и социальной помощи, поддержать уровень материальной обеспеченности и социальной защищенности малообеспеченных граждан.
МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА, КУЛЬТУРА И СПОРТ

В связи с пандемией, введением режима повышенной готовности с марта 2020 года были отменены или ограничены массовые мероприятия. Но, несмотря на данное обстоятельство, соблюдая профилактические меры в условиях распространения новой коронавирусной инфекции, рекомендации о проведении мероприятий с числом участников не более 50 человек, работа была продолжена, отмечены значимые даты и события, культурные и спортивные мероприятия проведены в онлайн режиме, дистанционно. Мероприятия произведены по муниципальной целевой программе «Развитие культуры и спорта» на 2020 год.
В рамках организации досуга, отдыха, занятием спорта продолжена работа по обустройству детских игровых площадок, установлены новые игровые конструкции, оборудование по воркаут, спортивные снаряды для сдачи ГТО на открытой спортивной площадке поселкового стадиона, которые были переданные городскому поселению Правительством Забайкальского края. 

РАЗВИТИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ИНИЦИАТИВЫ

Администрация городского поселения постоянно поощряет организации, вносящие большой вклад в развитие поселка, не пропускает профессиональные праздники и принимает активное участие в различных мероприятиях поселковых организаций. В 2020 году по обращениям и ходатайствам организаций администрацией было выделено более 50 тыс. рублей на поощрения работников организаций к профессиональным и юбилейным датам: День учителя, День медицинского работника, День сотрудников органов полиции и т.д. 
В целях привлечения жителей поселения к решению вопросов жизнедеятельности территории, социально-экономического развития, реализации прав граждан продолжаем работу по созданию Территориальных общественных самоуправлений. В 2020 году образовано два ТОСа: ТОС «Центральный» под руководством Бадмацыреновой Баирмы Балдановны, ТОС «Соседи», руководитель Бадмадоржиева Мыдыгма Балдановна.  С момента создания ТОСов и инициативы членов ТОСа осуществлена достаточно большая работа: строительство детских игровых площадок, обустройство территорий в границах ТОСов и проезжей части, освещение, строительство водокачки, выделено пять комплектов детских игровых площадок и другие работы.  
Повышение активности населения, вовлечение граждан в развитие поселка должно стать нашей общей задачей. Администрация поселка готова активно поддерживать гражданские инициативы нашего населения.
Представив отчет о деятельности администрации городского поселения «Могойтуй», а это только часть работы, и подводя итоги работы администрации городского поселения «Могойтуй» за год, мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении задач и проблем.

Для решения поставленных задач, выполнения запланированных мероприятий в полном объеме, обеспечения качественными условиями для комфортного проживания жителей поселения необходимы дополнительные денежные средства, которые помогут многое решить и осуществить, это: 
- приобретение специализированной техники: маршрутного автобуса, автоводовоза, комбинированной дорожной машины  и др.; 

- решение вопросов по расширению уличного освещения, технологического присоединения к электрическим сетям новых микрорайонов пгт. Могойтуй; 
- устройство водоотводных труб и водоотводных каналов согласно схемы водоотведения; 

- строительство дорог с твердым покрытием, обустройство пешеходных тротуаров;

- расширение сетей централизованного отопления для населения; 

- строительство новых объектов водоснабжения;

- строительство и ремонт социального жилья, многое другое.

  Администрация городского поселения «Могойтуй» не упускает возможности участия в реализации  федеральных, региональных программ, касающихся решения вопросов местного значения.
Рассчитываем на поддержку и заинтересованность жителей поселка Могойтуй.  Надеемся, что наши совместные усилия приведут к исполнению всех намеченных мероприятий и планов.      
Администрация городского поселения «Могойтуй» выражает благодарность за совместную плодотворную работу Правительству, министерствам и ведомствам Забайкальского края, Администрациям Агинского Бурятского округа, муниципального района «Могойтуйский район», Совету городского поселения «Могойтуй» и всем неравнодушным жителям поселка.
Сердечно поздравляем всех жителей поселка Могойтуй  с наступающими Новым годом и Рождеством — любимыми, радостными праздниками, наполненными светом надежд, устремленными в будущее, от которых всегда ждут только добрых перемен, исполнения самых заветных желаний!
Пусть 2020 год преподносит приятные сюрпризы и радует встречами с новыми людьми. Пусть он станет годом ярких идей, знаковых событий добрых перемен. Пусть в каждый дом он принесёт здоровье, согласие и достаток,  будет щедрым на успех и удачу!

Благополучия вам, уверенности в завтрашнем дне и исполнения желаний!

