В соответствии со статьей 31 Конституции Российской Федерации граждане имеют право проводить собрания, митинги и демонстрации, шествия и пикетирование. 
При этом главный закон государства прямо указывает, что собираться необходимо мирно и без оружия.

[bookmark: dst17]В  соответствии со статьей 2 Федерального закона от 19.06.2004 N 54-ФЗ "О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях" публичное мероприятие - открытая, мирная, доступная каждому акция, осуществляемая по инициативе граждан Российской Федерации, политических партий, других общественных объединений и религиозных объединений, в том числе с использованием транспортных средств. Целью публичного мероприятия является свободное выражение и формирование мнений, выдвижение требований по различным вопросам политической, экономической, социальной и культурной жизни страны и вопросам внешней политики.
Видами публичных мероприятий являются собрание, митинг, демонстрация, шествие, пикетирование.

Любое публичное мероприятие носит уведомительный характер.
Уведомление о проведении публичного мероприятия подается его организатором в письменной форме в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или орган местного самоуправления в срок не ранее 15 и не позднее 10 дней до дня проведения публичного мероприятия.
Несанкционированные публичные мероприятия недопустимы.

Нарушения требований федерального законодательства о публичных мероприятиях в части организации, проведения или участия влекут административную ответственность по статье 20.2 КоАП РФ «Нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования».
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