Федеральным законом от 31.12.2014 в Уголовный кодекс РФ введена статья 264.1 УК РФ, предусматривающая уголовную ответственность за  нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию. 
В соответствии с ней уголовная ответственность наступает за управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения  преступления, предусмотренного частями второй, четвёртой или шестой статьи 264 УК РФ либо статьёй 264.1 УК РФ.
Зачастую граждане, находясь в состоянии опьянения, забывают о том, что ранее были привлечены к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, о том, что они лишены права управления транспортным средством на определённый срок, и, надеясь на «авось пронесёт», садятся за руль… 
Оказавшись уже в роли подсудимого, пройдя все стадии расследования уголовного дела, произнеся в суде речи о раскаянии, о том, что «такое больше не повторится», получив судимость и отбывая наказание, почему-то и об этом, казалось бы, страшном для здравомыслящего гражданина статусе осужденного, забывают очень быстро.
Так, за истёкший период 2021 года по ст. 264.1 УК РФ к различным видам наказаний осуждены 21 человек, из них к реальному лишению свободы осуждено 6 граждан. Изначально эти 6 мужчин были привлечены к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, потом к уголовной ответственности по ст. 264.1 УК РФ, и, имея в наличии непогашенную судимость, вновь в нетрезвом состоянии сели за руль автомобиля.
Наивно полагая, что пронесёт и в этот раз, граждане глубоко заблуждаются. 
К примеру, приговором Могойтуйского районного суда гражданин П. осужден по ст. 264.1 УК РФ к 1 году лишения свободы с лишением права заниматься определённой деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года 6 месяцев. Поскольку у П. имелась судимость по аналогичной статье от 28.08.2020, суд по совокупности приговоров  окончательно назначил П. 1 год 10 дней лишения свободы с лишением права заниматься определённой деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 2 года 10 месяцев с отбыванием наказания в виде лишения свободы в колонии-поселении. Приговор в отношении П. не вступил в законную силу.
Наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 3 года назначено З., который также был ранее судим по ст. 264.1 УК РФ и вновь совершил преступление, предусмотренное ст. 264.1 УК РФ. 
[bookmark: _GoBack]Каждый из осужденных имеет семьи, в которых растут дети, для которых в будущем любая судимость одного из родителей может не самым благоприятным образом повлиять на дальнейший выбор профессии, места работы. Но, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ни один из осужденных не подумал об этом и сделал свой выбор.

